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Αυστραλίας Μακάριος: «Να προετοιμάσουμε την 
καρδιά μας να γίνει φάτνη, για να ενοικήσει ο 
Χριστός»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως, 21 Δεκεμβρίου, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος 
επισκέφθηκε την Ενορία – Κοινότητα Αγίας Ευφημίας, στο 
Bankstown του Σύδνεϋ.

Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε της 
Θείας Λειτουργίας, ενώ προ της Απολύσεως αναφέρθηκε εν συντομία στο 
ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας (Ματθ. 1, 1-25), στο οποίο παρουσιάζεται η 
κατά σάρκα γενεαλογία του Ιησού Χριστού, και στη συνέχεια απηύθυνε 
πνευματικές συμβουλές προς το πολυπληθές εκκλησίασμα για την κατάλληλη 
προετοιμασία του ενόψει της επικείμενης, μεγάλης εορτής της Χριστιανοσύνης.

Τονίζοντας ότι τα Χριστούγεννα συνιστούν ευκαιρία πνευματικής ανακαινίσεως, 
προέτρεψε τους ευσεβείς πιστούς να μην εγκλωβιστούν στον ψεύτικο και 
επιφανειακό χαρακτήρα που συχνά προσλαμβάνουν οι εορτασμοί της τρέχουσας 
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περιόδου, αλλά να εμβαθύνουν στο αληθινό νόημα της ενανθρωπήσεως του Υιού 
και Λόγου του Θεού.

«Να μη μείνουμε μόνο στους στολισμούς, στα ψώνια, στο φαγητό και στα 
εορταστικά τραπέζια. Να εορτάσουμε τα Χριστούγεννα με έναν τρόπο βαθύτερο 
και ουσιαστικότερο. Να προετοιμάσουμε την καρδιά μας να γίνει φάτνη, για να 
ενοικήσει ο Χριστός», υπογράμμισε, μεταξύ άλλων. Επεσήμανε δε ότι η πνευματική 
προετοιμασία απαιτεί προσευχή, εξομολόγηση, ελεημοσύνη, συμμετοχή στη 
λατρευτική ζωή της Εκκλησίας και συμμετοχή στη Θεία Κοινωνία. «Αν κάνουμε 
αυτή την προετοιμασία», προσέθεσε, «τότε πραγματικά θα συνειδητοποιήσουμε τι 
σημαίνει το μεγάλο γεγονός των Χριστουγέννων. Θα αισθανθούμε ότι κάτι αλλάζει 
στη ζωή μας και ότι κάτι καινούργιο γεννιέται».

Κατακλείοντας, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος ευχήθηκε εγκαρδίως, για τα 
Χριστούγεννα και το νέο έτος, στον Ιερατικώς Προϊστάμενο π. Παναγιώτη 
Πρωτοψάλτη, τον Διάκονο π. Μελίτωνα Χαρίδημο, τον Πρόεδρο και το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Ενορίας – Κοινότητας, καθώς επίσης στο προσωπικό και τους 
μαθητές του Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας, και σε όλους τους ενορίτες.








